PARC DES PERRIERES 2

ECHELLE : 1/ 2 500° g || [
EQUIDISTANCE: 5 m AN

\/ NORD 7 fl< Lo )
({1 Y
A / (F /X 77 4

/

/’
6 o4 2
[/ =

Rouge

egende

N / Route mm—

(P Parking, Cour, etc. a

' ] it —

/ N Petite route

7 N Chemin carrossable ~ HE EE

/ g \ Chemin  wmm wmm

/ o y Sentier ===

\e™
Y \ q Construction Il W=l
e / I i \ [ — Zone Privée : habitat, jardin

, N\ A ) Cloture, Garde fou =T——p—

/7 V4 /\ () \ AN 0 Cléture infranchissable =T

—' -~ / Y o O =3 Lac sl
/ ! 7 \ (J AN Cours d'eau, Ruisseau &~ ~—

& —
7 Rigole 7~ ~—

Zone marécageuse

Point d'eau

Courbes de niveau

Courbe de niveau maitresse

LG

Abrupt de terre, Talus

Falaise

3
>

Falaise infranchissable (danger)

]

Rocher isolé, Groupe de rochers

»
o

Champ de pierre

5

Forét facilement pénétrable

Forét assez dense, course ralentie

Forét dense, course difficile

Végétation impénétrabie

Végétation au sol, course ralentie

Sol trés encombré, course difficile

Terrain découvert

Terrain découvert en friche

Boisement discontinu, arbustes

Semi-ouvert, arbres dispersés

A0000BAROOC

Terrain sablonneux (piage)

Arbre, arbre particulier

Jeux d'enfants, stéles

Tables de pique-nique, banc

1
?]"0

Borne

Barriére




